

2013年9月

4

星期三

第1355期

本期8版

沪内报第0193号

投稿:cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线:59611595

崇明报

每逢周三、六出版



赵奇与云南省景东县党政代表团座谈时强调

以高度的政治责任感做好对口支援工作

□记者 王宗双

本报讯 9月3日上午,由云南省景东县委书记张瑜带领的党政代表团来崇考察,研究商讨崇明县对口支援景东县工作。县委书记赵奇在与景东县党政代表团座谈时强调,对口支援景东县是市委、市政府交给崇明的光荣任务,我们一定珍惜对口支援机会,以高度的政治责任感做好对口支援工作,促进两地实现优势互补、共同发展。

座谈会上,县委副书记、县长马乐声

介绍了崇明县经济社会发展情况及对口支援景东县相关情况;张瑜介绍景东县经济社会发展情况及对口支援情况。

景东县是云南省普洱市的一个彝族自治县,处于大理、西双版纳、丽江、香格里拉旅游景点的结合部,是联系大理、西双版纳两个国家级风景名胜区的交通要道和重要的食宿停靠点。全县国土面积4532平方公里,下辖13个乡镇,少数民族人口占总人口的49.5%。景东是普洱市一个传统的农业大县,一直以来都被称作普洱市的“粮仓”和“肉库”。该县还拥有丰富的

自然资源,有两个国家级自然保护区,有“中国黑冠长臂猿之乡”称号。

今年,按照市委、市政府关于对口支援工作要求,确定了崇明对口支援景东县。根据前期制定的对口支援方案,崇明对口支援景东县帮扶资金680万元,包括自然村整村推进、产业发展以及人力资源培训开发等项目。目前,崇明已与景东县签订对口帮扶合作框架协议,帮扶资金已基本到位,相关帮扶项目正在稳步推进中。下阶段,本县将进一步完善对口帮扶机制,逐步加大合作交流和帮扶力度,探索

一条双方长期合作的双赢道路。

赵奇在讲话中表示,对口支援景东县不仅是市委、市政府交给我们的光荣任务,也是我们义不容辞的政治责任。我们一定要珍惜对口支援机会,把对口支援工作作为开阔视野、扩大与内地省市交流、提升干部素质的良好机遇。我们要根据景东县的实际需求,做好人力资源培训、支医支教等方面的工作,发动全县上下共同支持景东县发展。

座谈会前,景东县党政代表团成员参观了崇明规划展示馆。

「生态崇明岛,宜居陈家镇」崇明东滩土地资源推介会日前举行

六个地块集中推介

□记者 张永昌

本报讯 “生态崇明岛,宜居陈家镇”崇明东滩土地资源推介会日前在上海举行,此次推介会集中推出6个地块近千亩土地,绿地集团、长江实业、世茂集团、古北集团等30多家地产知名品牌开发商企业参加推介会,县委副书记、县长马乐声,县委常委、副县长张国坤出席。

陈家镇规划总面积为224平方公里,建设用地总面积为36.1平方公里,规划总人口至2020年为21万人。产业发展战略目标确立为生态休闲、会议商务、科教研发、绿色制造、生态农业五大支柱产业。社会发展战略是将东滩陈家镇建设成为生态、经济、社会全面发展的低碳生态城镇建设的示范区。东滩陈家镇由国际实验生态社区、国际论坛商务区、裕安现代社区、国际教育研发区、湿地观光区、滨江休闲运动区、绿色产业园区、生态农业示范区、上实东滩启动区和主题乐园区十大功能组团组成。

历经7年的励精图治,生态城镇建设方面取得了不俗的成果:首批落地建设项目,如东滩花园、览海社区、保亿风景水岸等高端住宅、酒店会所,以及上外贤达学院等项目,已经竣工营运。到目前为止,多个产业功能性项目在招商洽谈、完成供地与立项建设,例如智慧岛数据产业园、北郊迎宾馆、马球俱乐部、养生养老基地等。“三纵四横”骨架道路基本成型,电力、燃气、通讯、污水处理工程项目有的已经投入使用。

按照东滩陈家镇总体规划和“十二五”期间确定的发展战略,(下转3版)

“绿色教材”走进课堂、开学第一课丰富多彩、学校午餐更有保障

新学期,你好!

□记者 朱竞华 咸明 摄 张峰

“绿色教材”启用

学生爱不释手

“同学们,新学期开始了,我们又看到了熟悉的面孔,和小伙伴们一起学习,老师祝你们健康成长。”9月2日是中小学开学第一天,在东门小学,上第一堂课之前,老师先增进和孩子们的感情,教他们如何爱自己、爱家人、爱同学、爱老师,微笑着开始每一天:“微笑是一种魅力,当你微笑面对每一个人时,他们能感受到你的亲和与善意,拉近彼此的距离。”

上课了,孩子们拿出新书,新书散发着淡淡的清香。今年本县中小学生用的教材都是“绿色印刷”,即采用柔版水墨印刷,替代传统的油墨印刷,它在原材料选择和回收上都很环保。手捧新书,孩子们跟着老师念课文,朗朗书声如此动听。

“每个人都要有自己的书籍,让读书成为习惯,成为乐趣。”老师告诉孩子们,今年,学校将开展丰富的读书活动,如百科知识问答、古诗吟诵比赛、故事大王擂台赛、我最喜欢的一本书推荐活动等等,还要从中表彰一批小小“读书迷”。

开学第一课

“梦想”与“安全”成主题

开学第一天,实验小学组织全体学生观看了中央电视台一套大型公益节目《2013开学第一课》,主题是“乘着梦想的翅膀”。节目第一章“有梦就有动力”,女航天员王亚平、跳伞运动员付丽娟讲述了自己追逐梦想的路上并非一帆风顺的经历。第二章节“有梦就要坚持”,主讲老师是地震最美舞者廖智,汶川大地震夺去了她的家人、她的孩子以及她轻灵舞动的双腿,假肢带来的剧痛,一度使她放弃重新起舞的梦想,但她最终克服了重重困难,依靠假肢重新站上了舞台……整



▲“绿色教本”进课堂



▲学生们以饱满的热情投入学习



▲食药监检查人员查看学生食堂原料采购记录

课堂以平凡、质朴、生动的方式寓教于乐,鼓励学生们要在成长的道路上勇敢地去追寻自己的梦想。看完《开学第一课》,学生们纷纷表示,要认真构筑自己的梦想,并克服各种困难努

力去实现梦想,为祖国的繁荣富强贡献力量。

同样是开学第一课,三星中学把“安全”作为第一堂课的内容。

一大早,警报声响起,紧急逃生疏

散演练开始。全校师生以班级为单位,分区域、分方向、按照规定路线迅速向疏散口进行疏散。仅1分钟左右的时间,全校几百名师生全部撤离至指定逃生点。(下转3版)



72小时
崇明气象预报

9月4日
(星期三)

23-29℃



多云转阴

9月5日
(星期四)

23-28℃



阴到多云局部阵雨

9月6日
(星期五)

24-28℃



阴到多云有时有阵雨